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Informacija o nagrađivanju najuspješnijih naj-akcija za djecu u Rijeci u 2021.

Na ovogodišnjem Stručnom savjetovanju akcije Gradovi i općine - prijatelji djece, koji 
je i ove godine zbog epidemioloških razloga održan online, Grad Rijeka dobio je nekoliko 
priznanja. Sve tri akcije prijavljene na natječaj Naj-akcija 2021. (Grad Rijeka mogao je 
prijaviti do tri akcije s obzirom na broj stanovnika) nagrađene su poveljama ili pohvalama. 
Prema mišljenju stručnog povjerenstva, Grad Rijeka dobio je prestižnu Povelju za Naj-akciju 
za projekt iz područja odgoja i obrazovanja Prirodoslovnog muzeja Rijeka pod nazivom Kućni 
šašavi znanstvenik, te Pohvale za gradski portal svejeok.hr (besplatno online psihološko 
savjetovanje mladih) i projekt Gradskog kazališta lutaka Rijeka Od slova do smisla: Kazalište 
čitanja. Time je nastavljena tradicija uspješnog sudjelovanja Grada Rijeke u natjecanju za 
Naj-akcije za djecu u Republici Hrvatskoj.

Projekt Prirodoslovnog muzeja Rijeka pod nazivom Kućni šašavi znanstvenik
omogućava djeci da na zanimljiv, drugačiji i neobičan način, otkriju svijet prirodnih znanosti i 
golemu riznicu prirodoslovnih tajni koje u sebi krije i pohranjuje Prirodoslovni muzej u Rijeci, 
kao i da razviju osjećaj povezanosti s baštinom kraja kojem pripadaju. Tim projektom muzej, 
odnosno kućni laboratorij muzejske pedagoginje, putem digitalnih platformi i mreža dolazi u 
virtualnu posjetu djeci u njihovo kućno, vrtićko ili školsko okruženje. Donosi im ukupno 13 
video zapisa s uputama za izvođenje pokusa iz područja prirodoslovlja kojima se djeca 
upoznaju sa svijetom biljaka, životinja i fosila, otkrivaju zabavnu stranu kemije, fizike i 
biologije, te se možda po prvi puta upoznaju i s metodama znanstveno-istraživačkog rada. 

Glavni cilj akcije Gradskog kazališta lutaka Rijeka, naziva Od slova do smisla: 
Kazalište čitanja, koja se realizirala u novoj Dječjoj kući u art-kvartu Benčić, jest promicanje 
čitanja kod djece, s naglaskom na čitanje s razumijevanjem i svladavanje vještine 
pripovijedanja. Osnovna pretpostavka ovog projekta je da je čitanje i interpretiranje priče, te 
učenje dobrog pripovijedanja korisno na više razina i u svakoj životnoj dobi. 

Portal svejeok.hr osmislio je i razvio Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu 
skrb Grada Rijeke odgovarajući na potrebe djece i mladih za stručnim psihološkim 
savjetovanjem. Tim su projektom uklonjene mnoge barijere koje ih sprječavaju da potraže 
pomoć kada im je ona potrebna, odnosno omogućen im je servis koji je lako dostupan (u 
svako doba, s bilo kojeg računala ili pametnog telefona i slično mogu se pismenim putem 
obratiti psihologu), besplatan (nemogućnost plaćanja više nije barijera), savjet se dobiva 
najduže za sedam dana (nema više dugog čekanja da se dođe na red kod psihologa), a 
obraćanje psihologu je anonimno (nema razloga za sram i neugodu).

Treba istaknuti da je Grad Rijeka u zadnjih 17 godina, otkad je i uspostavljeno 
natjecanje Naj-akcija u RH, za sve prijavljene akcije dobio priznanja. Radi se o aktivnostima 
partnerskih organizacija kojima se poboljšava i uljepšava život djece u gradu, a koje se 
provode uz organizacijsku ili financijsku potporu Grada. 

Dobivanje spomenutih priznanja, osim što izravno pohvaljuje specifične aktivnosti 
koje su se u gradu u određenoj godini realizirale, donosi i dodatnu vrijednost gradu pri 
konačnom ocjenjivanju za očuvanje prije stečenog statusa grada - prijatelja djece. Stoga, 
Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb Grada Rijeke, kao koordinator akcije Grad 
Rijeka – prijatelj djece, svake godine nagrađuje najuspješnije naj-akcije, te predlaže da se i 
ove godine najboljima dodijele nagrade kao poticaj za nastavak uspješne provedbe: 
Prirodoslovnom muzeju Rijeka novčana nagrada u iznosu od 5.000,00 kuna, a Gradskom 
kazalištu lutaka Rijeka novčana nagrada u iznosu od 2.500,00 kuna.



S obzirom na gore navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
predlaže Gradonačelniku da donese sljedeći 

z a k lj u č a k 

1. Odobrava se isplata sredstava provoditeljima najuspješnijih naj-akcija u Rijeci u 
2021. u ukupnom iznosu od 7.500,00 kuna: iznos od 5.000,00 kuna Prirodoslovnom muzeju 
Rijeka i iznos od 2.500,00 kuna Gradskom kazalištu lutaka Rijeka. 

2. Financijska sredstva iz točke 1. osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021.;  
Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb; Program: „Grad Rijeka – prijatelj 
djece“, na aktivnosti: Programske aktivnosti.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu ovoga 
zaključka. 
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